

**>>РАЗДОР**

КАЛФИН СИ ОТИВА,  
АКО ОТХВЪРЛЯТ  
РЕФОРМАТА МУ

**>>СХЕМА**

СЛИВАТ БНТ И  
БНР

**>>СОЛЕНО**

ГЪРЦИЯ ОСТАВА ЧЛЕН  
НА ЕВРОЗОНАТА

**МЪДРОСТ  
НА ДЕНЯ**

ВСИЧКО, КОЕТО  
ИСКАМЕ СЕ НАМИРА  
ОТ ДРУГАТА СТРАНА  
НА СТРАХА



българия.сmp.3

шоу.сmp.8

свят.сmp.11



**ЛЕА КОЕН:**

**РОМИТЕ ШЕ СИ ОТДЪХНАТ -  
ТЕЗИ ДНИ МРАЗИМ ГЪРЦИТЕ**

**19!**



София  
Пловдив  
Бургас  
Варна

**27°**  
**30°**  
**30°**  
**29°**

ISSN 1313-4841

14.07.2015

вторник  
брой 1569

ДЕВЕТНАДЕСЕТ МИНУТИ

[www.19min.bg](http://www.19min.bg)

**СКАНДАЛ**

# Зам.-министърката на туризма мъртвопияна в бар

БЪЛГАРИЯ.сmp.2



**>>НАДЯ МАРИНОВА ПЪРВО  
ЗАСПАЛА В ТОАЛЕТНАТА НА  
ЗАВЕДЕНИЕТО**



9 мечки живеят  
в парка Витоша



Непорочна социална мрежа ще  
конкурира Фейсбук



Откриха акули в кратера на действащ  
вулкан



Детска книга се превръща в истинско  
дърво след употреба



В Япония ще продават газирана напитка  
с вкус на змиорка



Шоуто на мъпетите се завръща на  
екрана

## ПИЯНСТВОТО НА ЕДИН НАРОД

Заместник-министърът на туризма доц. Надя Маринова бе забелязана мъртво пияна в нощен бар в столицата. Маринова танцувала на дансинга под звуците на руска музика, а малко след полунощ според очевидците тя заспала в тоалетната на заведението. След като охраната я върнала на масата ѝ, зам.-министър Маринова продължила да спи необезпокоявана на сепарето.

**19' ВЪВ ВАКАНЦИЯ ОТ 20 ЮЛИ ДО 7 СЕПТЕМВРИ!!!  
НОВИНИТЕ ПРОДЪЛЖАВАТ ДА ТЕКАТ НА 19MIN.BG**



## Държавното обвинение поиска доживотно наказание за Чеци



### Магистратите скочиха на Русинов, че обърква нарочно процеса

Прокуратурата поиска от Софийския апелативния съд да потвърди наказанието доживотен затвор за Николай Русинов-Чеци. Той е единственият заподозрян за убийството на Яна Кръстева

в Борисовата градина през 2011 г. Припомняме, че на 20 октомври миналата година СГС даде доживотно наказание на Николай Русинов. Съдебният състав призна Чеци за виновен в

това, че умишлено по особено жесток начин е убил Яна Кръстева и произнесе присъдата, която бе поискана от прокуратурата.

Тогава прокурорът изтъкна, че по време на въззивното съдебно следствие установените факти не са били разколебани, а се е потвърдило, че именно Русинов е автор на престъплението.

Вчера държавното обвинение отново настоя за доживотен затвор за Чеци заради зверската му постъпка спрямо Яна. По думите на магистратите тя е починала „в нечовешка болка и страдание“.

По-рано в понеделник прокуратурата скочи срещу Чеци за това, че се опитва да шиканира процеса. Поводът бе, че въпреки че по план трябва директно да се премине към плегарици, Чеци отново започна да сице искания пред състава - различни на свидетели, нови ек-

### >>УБИЕЦЪТ НА ПАОЛО ЧАКА ДА ВЛЕЗЕ В ЗАТВОРА

„За мен присъдата е безумна. Няма как да отричам. Аз управлявах автомобилта, това са фактите.“ Това заяви пред БНТ Георги Сапунджиев, който блъсна и уби 4-годишния Паоло на пешеходна пътека в Стара Загора миналата година. За деянието си, Сапунджиев получи окончателно 6 г. затвор.

Георги Сапунджиев каза още, че съжелява за стореното, за това, което е причинил на почерненото семейство Иванови, както и на своето собствено. „Животът ни се преобърна, безкрайно съжелявам. Тук съм и очаквам присъдата ми да влезе в сила“, завърши Георги Сапунджиев.

### >>12 ГОДИНИ ЗАТВОР И 200 ХИЛ. ЛЕВА КРЪВНИНА ЗА ПОДПАЛВАЧА ХАРАКИРИТО

Вчера Окръжният съд в Бургас призна за виновен Павел Господинов с прякор Хакирирото за подпалване на къща в стария Созопол през ноември 2012 г., при който загинаха 3-а души.

Магистратите му дадоха наказание 12 години лишаване от свобода при първоначален строг режим. Съдът уважи гражданските искове на двамата синове на загиналата в пожара Диана Великова. Йордан и Теодор ще получат по 100 хиляди лева. Подпалената къща се превърна в ковчег и за възрастните родители на Диана. Присъдата може да се обжалва пред Апелативния съд.

### >>ПРОКУРАТУРАТА НАСТОЯВА ЗА ПРЕКРАТЯВАНЕ МАНДАТА НА КМЕТА НА БОТЕВГРАД

Софийската окръжна прокуратура е поискала от административния съд да прекрати мандата на кмета на Ботевград Георги Георгиев. Според разследващите той е управител и съдружник в търговското дружество Керам-97 ООД, което е нарушение на Закона за местното самоуправление и местната администрация. При извършената проверка е установено, че

пертизи.

Както е известно, 28-годишната Яна бе открита полугола, пребита до смърт в Борисовата градина в София на 10 юли 2011 г. Младата жена е била бита и удушена часоране след рок концерт на стадион Българска армия предната нощ. Процесът срещу Чеци

Георгиев не е прекратил дейността си като шеф на въпросната фирма. Съгласно Закона за местното самоуправление и местната администрация, градоначалниците на общини не могат да извършват търговска дейност. Нарушаването на забраната представлява основание за предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета, гласи съобщението на прокуратурата.

започна на 31 януари 2015 г. Подсъдимият беше арестуван в края на април 2012 г. и оттогава е в ареста с най-тежката мярка за неотклонение задържане под стража. Според прокуратурата той умишлено е умъртвил Яна в съучастие с неизвестни и до ден днешен лица.

## КТБ източвана и с консултантски договори

### 15 дружества „съветвали“ фалиралата банка срещу хonorари за милиони

Освен, че е ползвал КТБ като личен банкомат, раздавайки необезпечени кредити за милиарди на фирми от обкръжението си, Цветан Василев е точил трезора и с договори за консултантски услуги. Това става ясно от доклада на временната комисия в парламента за аферата КТБ. В него фигурира списък на фирмите, на които фалиралата банка

е плащала милиони за различни услуги. Дружествата са общо 15, като 3 от фирмите са били тясно свързани със забегналия в чужбина banker. Това са Целум България, Маркет енд прожект консулт и Велдер консулт. Каква точно е сумата, която трезорът е налял в тях, засега не е ясно, защото в списъка на комисията не фигурират сумите по дого-



ворите. Първенец по контракта е Маркет енд прожект консулт, която през януари 2015 г. е сключила договор с КТБ за изготвяне

на икономически разработки и доклади. Справка в ДАКСИ показва, че дружеството е собственост на две физически лица, едното от които – Васил Петков, е и негов управител. Симптоматичното е, че Петков е бивш управител на една от свързаните с Василев фирми, получавали мастити кредити от КТБ – Вишнда, а също експедиционер и бивш съсобственик на друго от дружествата, свързани с банката – Хедж консулт.

### >>УНИКРЕДИТ НАЙ-ДОБРА БАНКА В БЪЛГАРИЯ ЗА 2015 Г.

УниКредит Булбанк е Най-добра банка в България за 2015 г. според престижното финансово издание Euromoney. На официална церемония в

Лондон отличието получиха лично Цветанка Минчева, директор Банкиране на дребно и Микеле Амадеи, директор Корпоративно, инвестиционно и частно

банкиране. Международната банкова група печели девет награди за 2015 г. Три от призовете се присъждат за целия регион на Централна и Из-

точна Европа: Най-добра банка, Най-добра банка на облигационния пазар и Най-добър доставчик на трансакционни услуги. УниКредит е една от во-

дещите европейски търговски банки със силно присъствие в 17 държави. Мрежата ѝ покрива около 50 пазара, включва над 8600 офиса и повече от 145 000 служители.

МОМЕНТАЛНА ПРОМЯНА САМО ЗА 30 СЕК.

## NANOGEN®

Expert Hair Research



Nanofibres® - Най-добрият продукт за козметично прикриване на оредяла коса



Търсете във фризьорските салони и на  
[www.nanogen.bg](http://www.nanogen.bg)

ОБЩИНСКА БАНКА  
Добрите решения



НЯКОИ СЕ ДВИЖАТ С ЛЕКОТА  
НИЕ ПРЕДЛАГАМЕ ЛЕСНИ ПЛАЩАНИЯ

Револвиращи  
**Кредитни карти**

• БЕЗ ТАКСА ЗА ОБСЛУЖВАНЕ ЗА ПЪРВАТА ГОДИНА

[www.municipalbank.bg](http://www.municipalbank.bg)



**НИКОЛЕТА ОСТАНА ПО ШАПКА И ОЧИЛА**

„КОТАРАЧЕТА, КАК СТЕ“, ТАКА ПЛЕЙМЕЙТКАТА НИКОЛЕТА ЛОЗАНОВА (БИВША БОЖИНОВА) ПОЗДРАВИ ФЕНОВЕТЕ СИ ВЪВ ФЕЙСБУК. БОНУС КЪМ ПАЛАВИЯ ПОЗДРАВ СА СНИМКИ НА НЕУМОРНАТА БИТКАДЖИЙКА ЗА МЯСТО ВЪВ ВИП-ЛОЖАТА НА МЕДИЙНИЯ ИНТЕРЕС. РЕШЕНАТА НА ВСИЧКО ЗА МИНУТА ВНИМАНИЕ НИЛО СЕ Е ПУСНАЛА СЪВСЕМ ЛЯТНО - САМО ПО ШАПКА И ОЧИЛА. ДРУГОТО ДЕЛИКАТНО Е СКРИТО ОТ ПОГЛЕДИТЕ НА ЛЮБОПИТНИТЕ



шено оптимизиране на структурите на БНР. Предполага се, че след сливането Янкулов ще напусне радиото, а ръководството на обществените медии ще поеме Вяра Анкова, чийто втори мандат като генерален директор на БНТ изтича догодина. Според настоящият текст на Закона за радиото и телевизията, тя няма право на трети мандат. Ако сливането стане факт, обаче, Анкова ще може да се яви на конкурса за новосъздадения пост.

**D2, Vobo и Лора Караджова с нов летен хит**

D2, Vobo и Лора Караджова имат нов летен хит, който са нарекли Заедно. Музиката и аранжиранието са на D2, а лириците на Vobo. Когато R&B изпълнителят представил текста пред групата, получил и покана за участие в парчето. А то получи своето име в ефира на БГ радио, като за кръстници на песента се състезаваха повече от 100 слушатели. Видеоклипът към Заедно е свеж, макар и с носталгична препратка към автентичното българско черноморие. Режисьор е Валери Милев. До броени дни D2 ще обявят датите от предстоящото си турне – В Ритъма на лятото 2015, което ще се проведе по най-красивите български плажове.

**Сливат БНТ и БНР**

З а да бъде осигурен трети мандат след двата по право на Вяра Анкова, която е удобна за всички власти, а и помага финансово на гръцки съпруг, най-вероятно ще се стигне до сливане на БНТ и БНР. Това е било обсъдено на последното заседание на Парламентарната комисия по медии и култура. Според източници на Webcave.bg, идеята е да се направи общо дружество или холдинг, в който да бъдат обединени всички програми на държавните медии, което обаче да имат относителна самостоя-



телност (обединена самостоятелност е нещо като гървено желязо, но какви идеи да очакваме от стюардесата Поли Карастоянова и Тъчо Мозъка като най-видни представители на Комисията по културата и медиите). Предполага се, че на база одити за финансовото състояние на БНТ и БНР ще

бъде изготвен моделът за сливането им. Бъдещото финансиране на общата структура ще се осъществява чрез твърд процент от държавния бюджет, след като така и не заработи общественят фонд за финансирането им. Чрез реструктурирането на медиите ще бъдат разрешени про-

блемите в БНР, където от месеци ръководството на медията в лицето на Радослав Янкулов е в сблъсък с журналистите заради оряване на заплатите, и не може да се справи с кризата. В момента в БНР тече външен одит и анализ на трудовия процес в отделните збена на радиото по отношение необходимост, заетост, натовареност. Това е една от мерките, които Управителният съвет на БНР предприе като продължение на управленската си програма. На базата на резултатите от този одит трябва да бъде извър-

**АФЛЕК: НЕ СЪМ ПРОТИВ ДА ПОДЕЛЯ ПАРТЕ СИ С ДЖЕН**

Бен Афлек, който потвърди миналата седмица, че се е разделил със съпругата си след 10-годишен брак, е заявил, че не се притеснява от правото ѝ да получи половината от състоянието му, възлизащо на 75 милиона долара. Двамата актьори имат предбрачен договор. Бен осъзнава, че той е виновен за разпадането на брака им. Освен това Дженифър Гарнър е майката на трите му деца. Затова той няма нищо против да ѝ даде половината от богатството си. Кариерата на Дженифър Гарнър също е успешна и тя има собствено състояние от 60 милиона долара. Твърди се, че причина за раздялата на двамата актьори е изневяра на Бен Афлек.

**Братя Аржирови се събират отново**

Дует №1 от 80-те години - Благовест и Светослав Аржирови, е на път да се събере отново в България. „Подготовката на един голям концерт е сериозно нещо. Трябва да го на правим изключително професионално. Но най-важното е брат ми да се върне в България“, каза Благовест. Све-

тослав потвърди, че обмисля сериозно окончателно да се завърне от Норвегия у нас. Не скри, че в скандинавската страна и заради климата, и заради носталгията вече му е трудно да живее. Съпругата му, която е от Норвегия, нямала нищо против. Синът им, който също е му-

зикант в скандинавската страна, е направил заедно със своя група метъл версия на До вчера - хитовото парче, което изстреля братя Аржирови. С културните си умения певците се включиха в новото предаване Кухнята на алхимика, което тръгва по DC TV през август.

**Джеймс Мидълтън е новият сексимвол**

Три поколения кралски особи бяха запечатани на първите официалните кадри от кръщенето на принцеса Шарлот. Хитът обаче бе братът на Катрин - Джеймс Мидълтън. На кадрите 28-годишният Джеймс изглежда много секси с лъмбърсексуалната си визия и вече има хиляди почитателки в социалните мрежи, които споделят снимката му. Джеймс изявява публични мероприятия. Той ръководи собствен сладкарски бизнес за бонбони маршмелоус и за момента не е ясно дали сърцето му е заето. Преди време Мидълтън сподели, че е трудно да си брат на съпругата на принц Уилям. „Това наистина е потискащо“, призна 27-годишният брат на херцогинята. Единственото му желание е да се представя като най-забавния и готин чичо.

**ВДЪХНОВЕТЕ ОБУВКИТЕ СИ С HICKIES**

Посетете ни на [www.hickies.bg](http://www.hickies.bg)











Седмицата на дизайна в Париж изненада зрителите с иновативни творби, една от които представлява туба с оранжева боя, от която се изливат цветя.

отива на спиритически сеанс и го взема със себе си.

Контактърът избира точно Иванчо, за да демонстрира способностите си.

- Каж ми с кого искаш да се свържеш?

- С дядо, ако е възможно ...

- Добре.

Контактърът изпада в транс и заговаря с друг, треперещ глас:

- Здравей, Иванчо. Аз съм дядо ти от небето.

Какво искаш да ме питаш, детето ми?

- Здравей, дядо - видимо впечатлен отговаря Иванчо – ама ти какво търсиш на небето,

като преди половин час си беше вкъщи?

:) :P :D

При доктора: – Във вашия род имало ли е хора с психични проблеми? – Досега не. – Ами, понякога е хубаво да бъдеш първи.

:) :P :D

Съдията: –Защо искате развод? Малко печели? Не ви помага в домакинската работа? Не се занимава с децата? Не ви задоволява?

–Не, не...Всичкото това той го прави, ама само да видите с каква физиономия.....

**Бате Гошо:**



**Първият закон за междусъседските отношения гласи, че ако във входа има луд човек, до 6 месеца той ще бъде избран за домоуправител.**

На потниците на много момичета е написано, че обичат Ню Йорк, а на лицето им – че тъгуват за своето село.

:) :P :D

В магазина:  
- Не вземайте тези бонбони. Стари са.  
Купувачът:  
- Дреме ми... за един лекар са.

:) :P :D

Когато бях малък, изобщо не ми пукаше какво обличам, защото за това се грижеха родителите ми.

Днес попаднах на албума с детските си снимки и разбрах, че очевидно и на тях не им е пукало....

:) :P :D

Минава депутат покрай клошар, който носи картон с надпис: „Пумугнете!“

„Как ли да ти помогна?“

- помислил си депутатът и поправил двете грешки.

:) :P :D

Майка наставява неотдавна омъжената си дъщеря:

- Глупачкееее...! Защо ще му шиеш чорапите и гащите !?! Умната жена ги оставя с дупки, за да е сигурна, че ще се съблича само вкъщи!

:) :P :D

Майката на Иванчо

**>>>СУДОКУ**

лесно

		3					5	1
	5	9		2				7
		8	5		6	9	2	
		7		1				
			4		2			
				3		5		
	8	1	6		7	4		
5				4		1	6	
9	4					3		

умерено

		3						9
1	8							
	6	5		9	3	8		
9			2	7	8			1
	7						5	
2			5	4	6			7
		7	6	2		9	8	
							3	6
8							1	

трудно

3			9					4
		2			3	8	6	
7		4	5		8			
						9		
9	3		1		6		7	2
		7						
			8		4	7		3
	7	5	6			2		
4					7			8

**19' ВЪВ ВАКАНЦИЯ ОТ 20 ЮЛИ ДО 7 СЕПТЕМВРИ!!!  
НОВИНИТЕ ПРОДЪЛЖАВАТ ДА ТЕКАТ НА 19MIN.BG**